



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14946.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-09 17:02**

Parlex azonosító: **U2EZQ0610001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Molnár Gyula (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Lehet a jövő márkája a Törley?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön néhány nappal ezelőtt, az MKIK Gazdasági Évnyitón mondott beszédében „értéklánccokat maga köré szervezni képes magyar vállalatok és márkák” fontosságáról beszélt. Beszédében többek között 11 olyan magyar márkanév említett, amelyet alkalmasnak talál arra, hogy világszinten is ismert brandek legyenek. Ezek között szerepelnek nagy hagyományú magyar márkák, de furcsamód olyan is, amely nevében egy másik ország nevét viseli - természetesen lehetséges, hogy az én megközelítésem szorul változtatásra és az USA mozaikszót hallva a világon mindenkinek azonnal Magyarország jut az eszébe.

A sajtóban megjelent hírekből sajnos nem derül ki, hogy Ön milyen szempontrendszer mentén említette meg pont ezt a 11 márkát. Így számomra az sem egyértelmű, hogy a Törley hogyan maradhatott ki közülük. A Törley Holding Magyarország legnagyobb borászati vállalkozásaként nem csupán itthon büszkélkedhet szép eladási adatokkal, de termékei – pezsgők, borok, alkoholmentes italok – jelentős részben exportra kerülnek, Európán kívüli piacokon is sikerrel vannak jelen. A gazdag múlt mellett a cég bizakodva tekinthet a jövőbe is. Büszke vagyok arra, hogy választókerületem, Budafok-Tétény egy ilyen sikeres vállalkozás otthona.

Mindezek miatt kérdezem Miniszter Urat:

Milyen szempontrendszer szerint állnak össze a „jövő magyar világmárkái”?

Milyen állami támogatásra számíthatnak ezek a brandek?

A Törleynek is lesz helye közöttük?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. február 9.